国家发改委:

房企不得捂盘惜售制造紧张气氛

新华社北京 4月15日电 国家发展和改革委员会 15日公开要求房地产企业必须在交易场所醒目位置放置标价牌、价目表或者价格手册,一次性公开所有可售房源,明确标示所有可售房源的价格及相关信息,不得把明码标价变成"口头告知",不得采用拖延开盘时间或者控制房源等手

段捂盘惜售,故意制造房源紧张气氛。

房地产企业"不得标示虚假信息或使 用欺骗性、模糊性的语言误导消费者,侵 害消费者知情权、选择权和公平交易 权"。发展改革委指出。

发改委要求各级价格主管部门切实 贯彻落实国务院办公厅通知的要求,把商 品房销售明码标价作为常态监管,对房地产企业违反规定的行为,发现一起,查处一起,决不姑息。要畅通12358价格举报电话,快速查处举报案件,维护消费者合法权益。

发改委指出,今年2月26日,国务院办公厅下发《关于继续做好房地产市场调

控工作的通知》,强调"继续严格执行商品房销售明码标价、一房一价规定,严格按照申报价格对外销售"。为贯彻落实国务院办公厅文件精神,进一步加强商品房销售明码标价监管,发展改革委15日还通报了各地价格主管部门近期查处的8起违反上述规定的典型案件。

季内瑞拉大选提晓

"查韦斯接班人"马杜罗险胜



➡新闻人物

马杜罗

马杜罗1962年11月23日出生于委内瑞拉首都加拉加斯市。1994年,马杜罗结识查韦斯,开始了两人近20年的友谊。1998年他加入"第五共和国运动",并在同年查韦斯首次总统竞选活动中担任助手。1999年,马杜罗参与起草新宪法。2000年、2005年马杜罗两次当选全国代表大会(议会)成员,2005年1月当选全国代表大会主席。2006年8月至2012年10月,马杜罗担任委内瑞拉外交部部长

"最有能力决定国家命运的年轻领导人,战斗在第一线的真正革命者"——这是查韦斯对这位多年陪伴在他左右的得力助手的评价。

马杜罗的妻子西利亚·弗洛雷斯 2006年成为全国代表大会首位女性主 席并任职近5年,2012年被任命为总检 察长。(据新华社加拉加斯4月14日电) 委内瑞拉14日选举总统, 已故总统乌戈·查韦斯指定的 "接班人"、执政党候选人尼古 拉斯·马杜罗以徽弱优势险胜 反对党联盟候选人恩里克·卡 普里莱斯。

卡普里莱斯拒绝承认选举结果,要求重新计票。

差距微小

委内瑞拉国家选举委员会主席蒂比赛·卢塞纳14日晚公布计票结果,99.12%的选票统计完毕,显示马杜罗的得票率为50.66%,高出卡普里莱斯1.59个百分点。

卢塞纳说,选举结果"不可逆转"。 这次选举投票率为78%,略低于去 年10月总统选举80%的投票率。

大批支持者聚集在总统府前庆祝马 杜罗获胜。马杜罗手持查韦斯画像,在 查韦斯唱国歌的录音声中,向支持者发 表讲话。

马杜罗说:"这一胜利是向我们的司令官乌戈·查韦斯献上的又一份礼物。" 他与卡普里莱斯通电话,要求对方承认 选举结果。

54岁的洪尼·冈萨雷斯来自首都加拉加斯一处贫民窟,那里生活着查韦斯的大批追随者。

冈萨雷斯说:"(查韦斯执政)这14年表明,社会主义不仅是委内瑞拉而且是人类的唯一出路,它是世界穷苦大众的出路。卡普里莱斯代表资本主义。"

要求重算

反对派支持者高呼"舞弊",敲打器 具,以示抗议。尽管没有呼吁支持者走 上街头示威,卡普里莱斯要求重新计票。

卡普里莱斯说,在选举过程中发现超过3000起"插曲",其中包括枪击和投票站关闭后又重新开放等。他指责马杜罗获胜"非法"。

"今天我不是同一名候选人战斗,而 是同所有滥用职权者战斗。"他说。

路透社说,按照选委会公布的结果, 双方选票相差23.5万张。选委会一名官员说,由于两名候选人得票率太接近, 应开箱计算所有选票。选委会尚未就何时重新计票做出表态。

投票结束后,卡普里莱斯曾与军方高层会面,内容不得而知。卡普里莱斯团队一名高级竞选助理说,会面发生在投票结束4个多小时后、计票结果公布前。美联社推测,竞选团队内部判断卡普里莱斯将赢得选举。

独立安全分析师罗西奥·圣米格尔 在微博"推特"上说,内政和司法部部长 内斯托尔·雷韦罗尔14日晚同样与军方 高层将领会面。

开局不利

专家和媒体说,对"后查韦斯"时代权力交接来说,马杜罗的微弱优势不是一个好的开始。马杜罗很可能面对来自执政联盟内部的挑战和国内经济社会难题。

32岁的电脑技术员格雷戈里·贝尔福特说:"一方面我们高兴,但结果并不

完全符合我们的预期。结果意味着许多 查韦斯支持者没有给马杜罗投票。"

美国阿默斯特学院委内瑞拉问题专家哈维尔·科拉莱斯说:"这是2002年以来查韦斯主义(左翼政治理念)遭遇的最敏感时刻。"

科拉莱斯说,结果非常接近,反对派可能不会轻易让步,马杜罗的威信将大打折扣。他如何领导包括军队、石油企业高管在内的执政联盟高层,将是一件困难的事。

委内瑞拉全国代表大会主席即国会 议长迪奥斯达多·卡韦略在"推特"上说, 一些穷人投票支持那些一直剥削他们的 人,这是矛盾的。"选举结果需要大家狠 狠地自我批评。"

美联社说,获胜后的马杜罗将面临 不少困难。

经济方面,委内瑞拉财政赤字为300亿美元,大约相当于国内生产总值的10%。由于外汇管制,许多工厂无法购买所需的原材料和零部件,开工率仅为50%。商界领袖称,由于无法扩大与外国供应商的信贷额度,一些企业濒临破产。受调控物价政策影响,委内瑞拉国内食品、药品等物资短缺。为稳定汇率,马杜罗今年以来两次宣布货币贬值。另外,委内瑞拉治安状况令人担忧。

马杜罗曾经表示,将继续把石油出口收入用之于民,通过实施公共医疗、教育项目,把贫困人口减少将近一半。

48岁的工程师何塞·罗梅罗投票支持卡普里莱斯。他说:"这个国家已经学到许多,我们知道一个人不能解决一切。" (新华社供本报特稿)

凤凰古城对学生游客 票价降为20元

周边群众免费

据新华社长沙4月15日电(记者 明星)记者 从湖南省凤凰县政府获悉,从15日起凤凰县邻近的 湖南省湘西土家族苗族自治州、湖南省怀化市、贵州 省铜仁市三地区居民游凤凰古城均可享受免费待 遇;从4月20日起,全国学生到凤凰古城旅游票价 从80元降为20元。

4月10日,凤凰景区实行148元"大门票"制度。凤凰县强调,此举目的在于规范旅游管理,推进凤凰文化旅游健康、可持续发展。但外界多数舆论对此持批评态度,当地部分个体商户也表示反对。

云南镇雄 39名吸毒人员脱逃

相关责任人被停职

新华社昆明4月15日新媒体专电(记者 王 研)近日,关于"云南省镇雄县拘留所37名在押人员集体逃跑"的消息在网上流传。据记者15日核实的消息,镇雄县戒毒中转帮教集中点确有39名吸毒人员在出早操过程中集体脱逃,目前责任人已被停职。

来自云南省镇雄县政府新闻办的消息表明,4月6日8时11分许,镇雄县戒毒中转帮教集中点39名吸毒人员(其中拟送市强制隔离戒毒所24名、社区戒毒9名、前来尿检6名)在出早操过程中集体脱逃。

事情发生后,镇雄县委、县政府立即组织司法、公安等相关部门开展查控、动员规劝等工作,省、市公安机关也派出工作组进行督导。通过工作,现已查获和规劝回12名吸毒人员,其余脱逃人员的查找工作正在开展中。相关责任人已停职接受调查处理。

朝鲜在紧张气氛中迎接"太阳节"

据新华社平壤4月15日电(记者 张利 曾涛) 4月15日是朝鲜已故国家主席金日成101周年诞辰。尽管最近朝鲜半岛局势日趋紧张,但每年一度的"太阳节"庆祝活动照常举行。

朝鲜最高领导人金正恩15日零时率领朝鲜国防委员会和朝鲜人民军高级指挥成员,到锦绣山太阳宫向金日成和金正日表达怀念和敬意。14日朝鲜举行了庆祝金日成诞辰中央报告大会,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南作报告,要求全体军民忠心拥护金正恩同志的"先军"领导,在数量上扩大核武装,适应进入战时状态的当前形势要求,大力推进反美全面对决战。

在庆祝金日成诞辰的同时,朝鲜并未停止对外 发出声音。针对近日韩国政府提议同朝鲜对话,朝 鲜表示如果韩国当局真心有意对话,必须从根本上 放弃对峙姿态。

洛阳东华鼎盛热力有限公司洛阳伊川主城区 集中供热移扩建工程(热源厂)环境影响公示

洛阳东华鼎盛热力有限公司委托机械工业第四设计研究院编制的洛阳伊川主城区集中供热移扩建工程(热源厂)环境影响报告书已经完成,报告书简本已在(http://www.yc.ly.gov.cn/)网站上公布。根据有关规定,现发布公众参与公示如下,欢迎大家提出宝贵意见和建议:

建设项目简述: 拟建热源厂拟在伊川主城区文化路、志远路交叉口东南征地90亩,投资2.85亿元,建设3台70MW链条炉排高温热水锅炉,配套煤库及烟气净化设施等。预计2013年11月供暖。项目投运后,位于洛栾快速通道东侧的现有热源厂将拆除。伊川县人民政

府提请县十三届人大常委会第九次会议 同意,已对总体规划进行调整,项目用地 为城市基础设施用地。

主要环保措施:煤库封闭,采取洒水降尘措施,运输系统设收尘净化装置。烟气采用多管+布袋除尘器除尘和双碱法脱硫工艺净化,预留脱硝位置。锅炉炉渣等综合利用。

报告书主要结论:项目符合国家产业政策,用地性质符合规划。经采取污染防治措施后可做到污染物达标排放。经预测,对环境影响较小。从环境保护角度来讲项目建设是可行的。

征求公众意见的事项、形式及起止

时间:选址的合理性;施工期和运营期对您生活环境和工作环境可能造成的影响;对项目建设的态度等。您可通过网络或电子邮件方式获取报告书简本,并通过下述形式提出意见和建议。征示意见时间:2013年4月15日至4月26日。

建设单位:洛阳东华鼎盛热力有限公司 联系人:潘工

联系电话:80868778 电子邮件: 1253912017@qq.com

评价单位:机械工业第四设计研究 院 联系人:金工

联系电话:64817346,64819222(传真) 电子邮件:jhlhbs@163.com

英国为撒切尔夫人葬礼举行预演



4月15日,在英 国首都伦敦,礼兵将 "灵柩"抬入圣保罗大 教堂。

教室。 当天,英国特· 前相玛格丽特· 着相玛尔尔克斯斯 行预演。撒切尔夫 于2013年4月8日 年因中风去世,礼 年3岁。她的葬礼 于17日在伦敦举行。 (新华社/法新)

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书,本次挂牌住宅用地容积率大干1.0)

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/㎡)	保证金(万元)
LYTD-2013-20	九都路77号	67494.185	居住兼容商业用地	容积率≤5.0;建筑密度≤50%;绿地率≥30%	住宅70年 商业40年	8700	35240

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构

的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出 让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年4月16日至5月13日到洛阳市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。挂牌报价开始时间为2013年5月6日9时,截止时间为2013年5月15日16时。

五、申请人可于2013年4月16日至

2013年5月13日到洛阳市公共资源交易中心提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年5月13日17时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,洛阳市公共资源交易中心将在2013年5月14日17时前确认其竞买资格。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示 愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞 价确定竞得人。 (二)挂牌时间、地点及其他事项如有变动,以洛阳市国土资源局、洛阳市公共资源交易中心书面通知为准。

(三)该地块成交后,自出让合同签订 之日起8个月内将一期土地拆净交地;自 出让合同签订之日起18个月内将二期土 地拆净交地(一期、二期用地面积及范围详

(四)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

七、竞买保证金须转至市国土资源局 指定的洛阳市地产交易服务中心保证金 专户。

出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋 增进 吴群立 0379-63305512

承办方联系人:洛阳市公共资源交易 中心 靳小燕 0379-69921078

洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2013年4月16日